



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
ДОБРО УПРАВЛЕНИЕ

Вътр. № ЦУ 011

8679

26.03.2019

**ПРОТОКОЛ**  
№ 3

От работата на комисията, назначена със Заповед № РД-08-4/29.01.2019 г. изменена със Заповед № РД-08-00005/15.03.2019 г. на възложителя за разглеждане, оценка и класиране на постъпилите оферти за участие в публично състезание с предмет: „Организиране и провеждане на специализирани обучения на експертите от Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество“ по обособени позиции както следва: обособена позиция № 1 „Специализирано обучение на тема: „Експертни оценки на недвижими имоти“, обособена позиция № 2 „Специализирано обучение на тема: „Експертна оценка на земеделски земи и гори“, обособена позиция № 3 „Специализирано обучение на тема: „Експертна оценка на МПС“, обособена позиция № 4 „Специализирано обучение на тема: „Експертна оценка на търговски предприятия“, открито с Решение № РД-08-17/28.12.2018 г., изменено с Решение № РД-08-00001/07.01.2019 г.

На 25.03.2019 г. в 14.00 часа в сградата на КПКОНПИ на адрес: гр. София, пл. Света Неделя № 6, комисията назначена със Заповед № РД-08-4/29.01.2019 г., изменена със Заповед № РД-08-00005/15.03.2019 г. на възложителя се събра на публично открито заседание за отваряне на ценовото предложение на допуснатите участници, в състав:

Председател:

Гинка Нейкова – на длъжност началник отдел „Финансово счетоводен“ при дирекция „Финансово-стопански дейности и управление на собствеността“ - КПКОНПИ;

Членове:

1.1. Николета Матева, на длъжност главен експерт в сектор МТО при дирекция „Финансово-стопански дейности и управление на собствеността“ – КПКОНПИ;

1.2. Росица Сотирова, на длъжност главен експерт в отдел "Проекти, програми и обучения" при дирекция "Превенция на корупцията"

1.3. Борислав Станев, на длъжност счетоводител в дирекция „Финансово-стопански дейности и управление на собствеността“ при КПКОНПИ;

1.4. Валентина Димитрова, на длъжност главен юриконсулт в дирекция АШО-КПКОНПИ.

За публичното заседание на комисията, имащо за цел отваряне на ценови предложения на допуснатите участници, на 15.03.2019 г. в Профила на купувача бе публикувано Съобщение Изх. №ЦУ 01 7939/15.03.2019 г.

В публичната част от заседанието на комисията, присъстваха представители на участниците в процедурата както следва:

За "Интернешънал Сертификейшънс България" ЕООД – г-жа Елена Янчева, упълномощена по надлежния ред;

За „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД- Пламен Иванов, упълномощен по надлежния ред;

Председателят на комисията откри заседанието и пристъпи към отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД по обособена позиция № 1, при което се констатира следното: Плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от оферта на „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД по обособена позиция №1 е непрозрачен, запечатан, с ненарушена цялост, с подписите на трима от членовете на комисията. В плика се съдържа ценово предложение. Председателят на комисията оповести гласно предложената цена за изпълнение на поръчката – на обща стойност 22 500.00 лв. без включен ДДС или 27 000.00 лв. с включен ДДС.

В следваща последователност комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД по обособена позиция № 4, при което се констатира следното: Плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от оферта на „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД, по обособена позиция № 4 е непрозрачен, запечатан, с ненарушена цялост, с подписите на трима от членовете на комисията и подпис на представител на участника „Интернешънал Сертификейшън България“ЕООД – г-ж Елена Янчева. В плика се съдържа ценово предложение. Председателят на комисията оповести гласно предложената цена за изпълнение на поръчката – на обща стойност 7 800.00 лв. без включен ДДС или 9 360.00лв. с включен ДДС.

В следваща последователност комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник „Интернешънал Сертификейшън България“ЕООД по обособена позиция № 1, при което се констатира следното: Плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от оферта на “Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД по обособена позиция № 1 е непрозрачен, запечатан, с ненарушена цялост, с подписите на трима от членовете на комисията и подпис на представител на участника „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД г-н Пламен Иванов. В плика се съдържа ценово предложение. Председателят на комисията оповести гласно предложената цена за изпълнение на поръчката на обща стойност 21 910.00 лв. без включен ДДС или 26 292.00лв. с включен ДДС.

В следваща последователност комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник „Интернешънал Сертификейшън България“ЕООД по обособена позиция № 2, при което се констатира следното: Плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от оферта на “Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД по обособена позиция № 2 е непрозрачен, запечатан, с ненарушена цялост, с подписите на трима от членовете на комисията и подпис на представител на участника „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД г-н Пламен Иванов. В плика се съдържа ценово предложение. Председателят на комисията оповести гласно предложената цена за изпълнение на поръчката на обща стойност 18 240.00 лв. без включен ДДС или 21 888.00лв. с включен ДДС.

В следваща последователност комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник „Интернешънал Сертификейшън България“ЕООД по обособена позиция № 3, при което се констатира следното: Плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от оферта на “Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД по обособена позиция № 3 е непрозрачен, запечатан, с ненарушена цялост, с подписите на трима от членовете на комисията и подпис на представител на участника „Еса - Образователен

център Витоша“ ЕООД г-н Пламен Иванов. В плика се съдържа ценово предложение. Председателят на комисията оповести гласно предложената цена за изпълнение на поръчката на обща стойност 24 320.00 лв. без включен ДДС или 29 184.00лв. с включен ДДС.

В следваща последователност комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник „Интернешънал Сертификейшънс България“ЕООД по обособена позиция № 4, при което се констатира следното: Плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от оферта на „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД по обособена позиция № 4 е непрозрачен, запечатан, с ненарушена цялост, с подписите на трима от членовете на комисията и подпис на представител на участника „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД г-н Пламен Иванов. В плика се съдържа ценово предложение. Председателят на комисията оповести гласно предложената цена за изпълнение на поръчката на обща стойност 12 160.00 лв. без включен ДДС или 14 592.00лв. с включен ДДС.

След изчитане на ценовите предложения, председателят на комисията уведоми присъстващите представители на участниците „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД и „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД, че с това приключва публичната част от заседанието на комисията.

Комисията продължи своята работа на закрито заседание. След като разгледа подробно представеното ценово предложение на участник „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД по обособена позиция № 1, комисията констатира, че същото е по образец № 5, съгласно документация за участие в обществената поръчка и отговаря на предварително заложените изисквания на Възложителя, като съдържанието му съответства на образца на възложителя и е правилно подпълнен. Ценовото предложение представено от участник „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД, по обособена позиция № 1, е в рамките на представения от възложителя финансов ресурс за изпълнение на обществената поръчка.

В следваща последователност комисията пристъпи към разглеждане на ценовото предложение на участника на участник „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД по обособена позиция № 4, комисията констатира, че същото е по образец №5, съгласно документация за участие в обществената поръчка и отговаря на предварително заложените изисквания на Възложителя, като съдържанието му съответства на образца на възложителя и е правилно подпълнен. Комисията констатира, че същото е по образец, съгласно документация за участие в обществената поръчка и отговаря на предварително заложените изисквания на Възложителя / по образец № 5/ съдържанието му съответства на образца на възложителя и е правилно подпълнен. Ценовото предложение представено от участник Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД, по обособена позиция № 4 е в рамките на представения от възложителя финансов ресурс за изпълнение на обществената поръчка.

В следваща последователност комисията пристъпи към разглеждане на ценовото предложение на участника „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД по обособена позиция № 1. Комисията констатира, че същото е по образец № 5, съгласно документация за участие в обществената поръчка и отговаря на предварително заложените изисквания на Възложителя, като съдържанието му съответства на образца на възложителя и е правилно подпълнен. Комисията констатира, че същото е по образец, съгласно документация за участие в обществената поръчка и отговаря на предварително заложените изисквания на Възложителя

/ по образец № 5/ съдържанието му съответства на образца на възложителя и е правилно подпълнен. Ценовото предложение представено от участник "Интернешънал Сертификейшънс България" ЕООД по обособена позиция № 1 е в рамките на представения от възложителя финансов ресурс за изпълнение на обществената поръчка.

В следваща последователност комисията пристъпи към разглеждане на ценовото предложение на участника "Интернешънал Сертификейшънс България" ЕООД по обособена позиция № 2. Комисията констатира, че същото е по образец № 5, съгласно документация за участие в обществената поръчка и отговаря на предварително заложените изисквания на Възложителя, като съдържанието му съответства на образца на възложителя и е правилно подпълнен. Комисията констатира, че същото е по образец, съгласно документация за участие в обществената поръчка и отговаря на предварително заложените изисквания на Възложителя / по образец № 5/ съдържанието му съответства на образца на възложителя и е правилно подпълнен. Ценовото предложение представено от участник "Интернешънал Сертификейшънс България" ЕООД по обособена позиция № 2 е в рамките на представения от възложителя финансов ресурс за изпълнение на обществената поръчка.

В следваща последователност комисията пристъпи към разглеждане на ценовото предложение на участника "Интернешънал Сертификейшънс България" ЕООД по обособена позиция № 3. Комисията констатира, че същото е по образец № 5, съгласно документация за участие в обществената поръчка и отговаря на предварително заложените изисквания на Възложителя, като съдържанието му съответства на образца на възложителя и е правилно подпълнен. Комисията констатира, че същото е по образец, съгласно документация за участие в обществената поръчка и отговаря на предварително заложените изисквания на Възложителя / по образец № 5/ съдържанието му съответства на образца на възложителя и е правилно подпълнен. Ценовото предложение представено от участник "Интернешънал Сертификейшънс България" ЕООД по обособена позиция № 3 е в рамките на представения от възложителя финансов ресурс за изпълнение на обществената поръчка.

В следваща последователност комисията пристъпи към разглеждане на ценовото предложение на участника "Интернешънал Сертификейшънс България" ЕООД по обособена позиция № 4. Комисията констатира, че същото е по образец № 5, съгласно документация за участие в обществената поръчка и отговаря на предварително заложените изисквания на Възложителя, като съдържанието му съответства на образца на възложителя и е правилно подпълнен. Комисията констатира, че същото е по образец, съгласно документация за участие в обществената поръчка и отговаря на предварително заложените изисквания на Възложителя / по образец № 5/ съдържанието му съответства на образца на възложителя и е правилно подпълнен. Ценовото предложение представено от участник "Интернешънал Сертификейшънс България" ЕООД по обособена позиция № 4 е в рамките на представения от възложителя финансов ресурс за изпълнение на обществената поръчка.

Съгласно раздел VI. „КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ“ от документацията, обществената поръчка се възлага въз основа на икономически най-изгодната оферта. Икономически най-изгодната оферта се определя въз основа на критерия „НАЙ-НИСКА ЦЕНА“.

На основание чл. 58, ал.1 от НПЗОП и въз основа на обявения критерий „най-ниска цена“ комисията класира участниците в публично състезание с предмет: „Организиране и

провеждане на специализирани обучения на експертите от Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество“ по обособени позиции както следва: обособена позиция № 1 „Специализирано обучение на тема: „Експертни оценки на недвижими имоти“, обособена позиция № 2 „Специализирано обучение на тема: „Експертна оценка на земеделски земи и гори“, обособена позиция № 3 „Специализирано обучение на тема: „Експертна оценка на МПС“, обособена позиция № 4 „Специализирано обучение на тема: „Експертна оценка на търговски предприятия“ както следва:

**По обособена позиция № 1 „Специализирано обучение на тема: „Експертни оценки на недвижими имоти“:**

**на I-во място** “Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД - с предложена обща цена 21 910.00 лв. без включен ДДС;

**на II-во място** „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД - с предложена обща цена 22 500.00 лв. без включен ДДС;

**По обособена позиция № 2 „Специализирано обучение на тема: „Експертна оценка на земеделски земи и гори“**

**на I-во място** “Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД - с предложена обща цена 18 240.00 лв. без включен ДДС;

**По обособена позиция № 3 „Специализирано обучение на тема: „Експертна оценка на МПС“**

**на I-во място** “Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД - с предложена обща цена 24 320.00 лв. без включен ДДС;

**По обособена позиция № 4 „Специализирано обучение на тема: „Експертна оценка на търговски предприятия“**

**на I-во място** „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД - с предложена обща цена 7 800.00 лв. без включен ДДС;

**на II-во място** „Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД - с предложена обща цена 12160.00 лв. без включен ДДС;

Въз основа на горното класиране, комисията предлага на възложителя да определи за изпълнител на обществена поръчка с предмет: „Организиране и провеждане на специализирани обучения на експертите от Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество“ по обособени позиции както следва: обособена позиция № 1 „Специализирано обучение на тема: „Експертни оценки на недвижими имоти“, обособена позиция № 2 „Специализирано обучение на тема: „Експертна оценка на земеделски земи и гори“, обособена позиция № 3 „Специализирано обучение на тема: „Експертна оценка на МПС“, обособена позиция № 4 „Специализирано обучение на тема: „Експертна оценка на търговски предприятия“ по обособени позиции, както следва:

**1. По обособена позиция № 1**

класирания на първо място участник – “Интернешънал Сертификейшънс България“ ЕООД - с предложена обща цена 21 910.00 лв. без включен ДДС;

**2. По обособена позиция № 2**

Класирания на първо място участник - на I-во място "Интернешънал Сертификейшънс България" ЕООД - с предложена обща цена 18 240.00 лв. без включен ДДС;

**3. По обособена позиция № 3**

Класирания на първо място участник - на I-во място "Интернешънал Сертификейшънс България" ЕООД - с предложена обща цена 24 320.00 лв. без включен ДДС;

**4. По обособена позиция № 4**

Класирания на първо място участник - „Еса - Образователен център Витоша“ ЕООД - с предложена обща цена 7 800.00 лв. без включен ДДС.

Този протокол се състави и подписа от комисията в един екземпляр на 26.03.2019 г.

**КОМИСИЯ:**

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:**.....

/ Гишка Нейкова /

На осн. чл. 2  
ЗЗЛД

**ЧЛЕНОВЕ:**

1. Николета Матсева .....
2. Росица Сотирова .....
3. Борислав Станев .....
4. Валентина Димитрова .....

На осн. чл. 2  
ЗЗЛД